



ИСТОКИ

Информационная газета Прохоровского района Белгородской области

№ 11 (15959)
15 марта 2024 года

Издается с октября 1931 года
ЦЕНА СВОБОДНАЯ • 12+

Советский писатель
Николай Алексеевич
ОСТРОВСКИЙ:

- Победа гладко, без препятствий не даётся, таких побед в истории почти не бывало. И победа в нашей стране и победа каждого в отдельности - это преодоление препятствий.



Мудрость духовных книг

стр. 2



С.М. Канищев рассказал об итогах 2023 года

стр. 6-7



Великий пост

стр. 12

ХРОНИКА ПРИГРАНИЧЬЯ



Под ударом...

В последнее время не было дня без попыток киевского режима атаковать Белгородскую область. Каждый день губернатор В. В. Гладков публикует официальные данные по количеству обстрелов территории региона. И практически каждый день запускается сигнал ракетной опасности.

Чаще всего под удар попадают приграничные районы и городские округа: Белгородский, Валуйский, Волоконовский, Грайворонский, Краснояружский, Шебекинский...

А 12 марта сигнал ракетной опасности был объявлен на территории всей Белгородской области. Сирена с призывом укрыться в безопасном месте звучала и в Прохоровском районе. Министерство обороны уточнило информацию: «Около 7.30 мск пресечена попытка киевского режима совершить террористическую атаку по объектам на территории РФ с применением реактивной системы залпового огня RM-70 «Вампир» и тактического ракетного комплекса «Точка-У». Дежурными средствами ПВО восемь реактивных снарядов и одна ракета ТРК «Точка-У» уничтожены в воздухе над территорией Белгородской области». (Напомним, что «Вампирами» киевские нацисты били и 15 февраля по торговому центру в Белгороде, когда погибло семь мирных жителей).

Также в этот день под обстрел ВСУ попали Шебекинский и Грайворонский городские округа. Были пострадавшие. А на территории Грайворонского округа пыталась зайти вражеская диверсионно-разведывательная группа. Министерство обороны РФ проинформировало: «Подразделениями Вооруженных Сил Российской Федерации совместно с подразделениями пограничной службы ФСБ России сорвана попытка киевского режима осуществить прорыв на приграничную территорию Российской Федерации в Белгородской и Курской областях».

Самостоятельными действиями российских военнослужащих все атаки ВСУ отражены. По противнику нанесены удары авиацией, ракетными войсками и артиллерией. В результате активных действий подразделений прикрытия государственной границы и пограничников террористические формирования киевского режима, понеся существенные потери, отброшены. Нарушений государственной границы не допущено.

Во второй половине дня губернатор поделился информацией о том, что под обстрелом находился Белгородский район: в селе Головино двое пострадавших. А в самом Белгороде в здание администрации города врезался вражеский беспилотник. Есть пострадавшие. В результате взрыва были выбиты окна, посечён фасад. Ещё около железнодорожного вокзала на крышу торгового центра упал БПЛА.

День был непростым, сигнал ракетной опасности был отменён только спустя 10 с лишним часов. Осложнялся он и тем, что в интернете публиковалась различная недостоверная информация. Губернатор В.В. Гладков выступил с призывом верить только официальным источникам. Вечером, подводя итоги этого тяжёлого дня, он рассказал, что десять мирных жителей получили ранения, шестеро из них находятся в больницах. Погиб один участник территориальной самообороны.

13 марта прилёт беспилотника ВСУ случился в Прохоровском районе. В.В. Гладков сообщил об атаке села Призначное. Осколки от БПЛА разлетелись на расстояние более 50 метров. Взрывной волной были разбиты окна в ближайших зданиях. «Пострадавших нет. В результате взрыва есть разрушения в двух частных домовладениях: в одном повреждена кровля, во втором - пристройка и забор. Также повреждён один легковой автомобиль», - написал губернатор.

ДЕЙСТВИЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ БЕСПИЛОТНИКА

Если вы находитесь внутри здания, следует немедленно отойти от окон. Главная опасность - разлетающиеся осколки. Чтобы не пострадать, зайдите в санузел или прихожую, спуститесь в подвал.

Если вы едете в транспорте - лучше покинуть его и опять же зайти в здание.

Если вы находитесь на улице:

- оперативно покиньте опасную зону, отойдите на безопасное расстояние за ближайшее здание или деревья (укройтесь в капитальном строении);

- предупредите о возможной опасности других граждан, находящихся рядом;

- проинформируйте экстренные оперативные службы по единому номеру «112» с указанием обстоятельств произошедшего.

В случае обнаружения в небе беспилотника необходимо оперативно сообщить полную информацию о месте, времени обнаружения, количестве и направлении движения, иную значимую информацию по номеру «112».

НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕЛЬЗЯ:

- при падении беспилотника подходить к нему и трогать его;
- находиться в прямой видимости летательного аппарата;
- пытаться сбить аппарат подручными предметами.

В ночь на 14 марта атаке ВСУ с помощью двух БПЛА самолетного типа подвергся п. Прохоровка - дроны совершили падение с последующей детонацией. В результате первого взрыва загорелась кровля частного дома, также выбиты окна и посечён фасад. Пострадавших нет, в доме никто не проживал. Второй беспилотник сдетонировал рядом с этим же домом, взрывной волной повреждён соседний частный жилой дом - посечены фасад и забор.

Ежедневные атаки ВСУ носят беспорядочный характер. Они направлены на дестабилизацию обстановки российских регионов. Не имея конкретных целей, кроме одной - запугивания людей эти террористические атаки ещё раз показывают суть всего киевского режима.

Мы все переживаем за безопасность своих родных и близких. За тех, которые на СВО защищают нас и за тех, кто находится рядом. Но бояться мы не будем, веря в Победу наших доблестных воинов и зная, что за всё враг ответит сполна.

О. КУЛАБУХОВА.
Фото А. Борзых.

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 2-18-41, 2-16-97 Пишите istoki.gaz.proh@yandex.ru

Новость



Жители Прохоровского района смогут выбрать дизайн-проект нового Парка культуры и отдыха

15-17 марта у жителей Прохоровского района появится отличная возможность выбрать дизайн-проект нового Парка культуры и отдыха. Работы по благоустройству территории будут выполнены в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды», инициированного Президентом Российской Федерации.

Отметим, что это уже не первый объект, благоустроенный в нашем муниципалитете по данной программе. В 2023 году в Прохоровке преобразилась площадь Славы.

Благоустройство прохоровских парков и культурных зон начало проводиться в соответствии с Национальным проектом «Жильё и городская среда». В рамках программ строятся реновационные объекты, благодаря которым посёлок кардинально преобразуется.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Восход - 6-45, заход - 18-33, долгота дня - 11 час. 47 мин.

Сегодня днём: +2 +4, пасмурно, ветер ю/в., а/д 744 мм рт. ст.

Завтра: ночью 0 +1, днём +2 +4, небольшой дождь, ветер ю/в., а/д 744 мм рт. ст.

17 марта: ночью +2 +4, днём +6 +8, пасмурно, ветер ю/з., а/д 742 мм рт. ст.

18 марта: ночью 0 +2, днём +6 +8, небольшой дождь, ветер южн., а/д 741 мм рт. ст.

19 марта: ночью +2 +4, днём +6 +8, небольшой дождь, ветер ю/в., а/д 740 мм рт. ст.

20 марта: ночью 0 +2, днём +6 +8, пасмурно, ветер ю/в., а/д 741 мм рт. ст.

21 марта: ночью 0 +2, днём +6 +8, пасмурно, ветер вост., а/д 744 мм рт. ст.

<http://prohistoki.ru>

ok.ru/groupistoki
vk.com/publicistoki
t.me/prohistoki



**Уважаемые читатели,
подписчики и посетители сайта!**

**Если вас интересует полная электронная
версия газеты (включая рекламу и программу)
в формате PDF, вы можете её приобрести у нас
на сайте всего за 15 рублей**



**на сайте установлен модуль
кликаем на него,
выбираем раздел
«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»,
далее кликаем на
«Прохоровские истоки»,
выбираем тариф
«1 НОМЕР ГАЗЕТЫ»**

Далее нужно:

- указать нужный номер издания,**
- электронный адрес, на который
мы вышлем вам газету в формате PDF**
- оплатить по инструкции системы.**

